
 

Δελτίο Τύπου Νo 2 

Εντείνονται οι ετοιμασίες για το Ράλλυ Φθιώτιδος! 

Με αμείωτο ρυθμό συνεχίζονται οι ετοιμασίες για το 40ό επετειακό Ράλλυ Φθιώτιδος που 

θα πραγματοποιήσει η Αγωνιστική Λέσχη Αυτοκινήτου Λαμίας (Α.Λ.Α.Λ.) στις 1 και 2 

Ιουλίου. Φέτος θα διεξαχθούν δύο ξεχωριστοί αγώνες καθώς το σκέλος του Σαββάτου θα 

λάβει χώρα σε ασφάλτινο τερέν και αυτό της Κυριακής σε χωμάτινη επιφάνεια. 

Συνδιοργανωτές των δύο αγώνων είναι η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, ο Δήμος Λαμιέων, ο 

Δήμος Δελφών, ο Δήμος Αμφίκλειας-Ελάτειας και το Επιμελητήριο Φθιώτιδος. Για άλλη μια 

χρονιά, ο χώρος του Service Park και στους δύο αγώνες θα φιλοξενηθεί στην Πανελλήνια 

Έκθεση Λαμίας.  

Το ασφάλτινο Ράλλυ Φθιώτιδος θα διεξαχθεί το Σάββατο 1 Ιουλίου και προσμετράει στο 

Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Ράλλυ Ασφάλτου, στο Πρωτάθλημα Ράλλυ Ιστορικών 

αυτοκινήτων (συντελεστής 2), στο Κύπελλο αυτοκινήτων Legends (συντελεστής 2) και στο 

Κύπελλο Ασφάλτου Ιστορικών αυτοκινήτων (συντελεστής 2). Ο Διοικητικός και Τεχνικός 

Έλεγχος των αυτοκινήτων θα λάβει χώρα στην Πανελλήνια Έκθεση Λαμίας την Παρασκευή 

30 Ιουνίου από τις 15:00 έως τις 18:00 και στις 20:30 στην Πλατεία Πάρκου θα δοθεί η 

Πανηγυρική εκκίνηση του αγώνα, η οποία αναμένεται να συγκεντρώσει πλήθος κόσμου. Το 

πρωί του Σαββάτου, τα πληρώματα θα αναχωρήσουν στις 09:00 από την Πανελλήνια Έκθεση 

Λαμίας και θα κατευθυνθούν στην εναρκτήρια ειδική διαδρομή του αγώνα «Μπράλος-

Παύλιανη», η οποία πραγματοποιείται για πρώτη φορά ως ενιαία, με το συνολικό της μήκος 

να φτάνει τα 30,35 χιλιόμετρα. Στη συνέχεια, θα αγωνιστούν στην ειδική διαδρομή 

«Καλοσκοπή», μήκους 10,92 χιλιομέτρων και θα επιστρέψουν στην Πανελλήνια Έκθεση 

Λαμίας. Έπειτα από το 30λεπτο service, θα διέλθουν και πάλι από τις ειδικές διαδρομές 

«Μπράλος-Παύλιανη» και «Καλοσκοπή» και θα τερματίσουν στην Πανελλήνια Έκθεση 

Λαμίας στις 14:32. Η απονομή των επάθλων θα διεξαχθεί στην Πλατεία Πάρκου στις 20:00. 

Τα αγωνιστικά χιλιόμετρα είναι 82,54 km και τα συνολικά χιλιόμετρα 212,30 km.  

Το χωμάτινο Ράλλυ Φθιώτιδος θα λάβει χώρα την Κυριακή 2 Ιουλίου σε αγαπημένες ειδικές 

διαδρομές της περιοχής και αποτελεί τον τρίτο γύρο του Πανελληνίου Πρωταθλήματος 

Ράλλυ Χώματος. Ο Διοικητικός και Τεχνικός Έλεγχος των αυτοκινήτων θα λάβει χώρα στην 

Πανελλήνια Έκθεση Λαμίας το Σάββατο 1 Ιουλίου από τις 16:00 έως τις 18:30. Στις 21:00, 

στην Πλατεία Πάρκου θα δοθεί η Πανηγυρική εκκίνηση του αγώνα. Την Κυριακή 2 Ιουλίου, 

τα πληρώματα θα αγωνιστούν σε δύο ειδικές διαδρομές που αποτελούν μέρος του φετινού 

Ράλλυ Ακρόπολις. Πρώτη ειδική διαδρομή της ημέρας θα είναι το «Ελευθεροχώρι», μήκους 

18 αγωνιστικών χιλιομέτρων και ακολουθεί η «Ελάτεια» (28,32 km). Έπειτα από το 

μεσημεριανό service στην Π.Ε.Λ., τα πληρώματα θα διέλθουν για δεύτερη φορά από το 

«Ελευθεροχώρι» και την «Ελάτεια». Ο τερματισμός του χωμάτινου αγώνα θα λάβει χώρα 

στις 16:12. Η απονομή των επάθλων θα πραγματοποιηθεί στις 18:30 στην Πανελλήνια 

Έκθεση Λαμίας. 



 

H Γραμματεία του Αγώνα θα λειτουργεί:  
Α) Έως και την Πέμπτη 29/06/2023 ώρα 21:00 στα γραφεία της Α.Λ.Α.Λαμίας, 2ο χλμ. ΝΕΟ 
Λαμίας- Αθηνών (Συγκρότημα Καρέλλη) 1ος όροφος στην Λαμία τηλ. : 22310 37200 / 
6985840900.  
Β) Από την Παρασκευή 30/6/2023 12:00 έως την λήξη του αγώνα στην Πανελλήνια Έκθεση 
Λαμίας.  
Οι αγωνιζόμενοι πρέπει να βρίσκονται σε συνεχή επαφή με τη Γραμματεία του αγώνα για να 

παραλαμβάνουν τα Δελτία Πληροφοριών. 

 

Ιστοσελίδα αγώνων: https://www.alal.gr/rally-fthiotidas-2023/ 

Facebook: https://www.facebook.com/alalamias1970 

Instagram: https://instagram.com/alalamias 
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